



扫
码
看
报
道

A02 要闻

三湘都市报

编辑/熊佩凤 图编/言琼 美编/胡万元 校对/张郁文

习近平主持召开中共中央政治局会议，决定十九届六中全会11月在京召开 我们一定要继续考出一个好成绩

中共中央政治局8月31日召开会议，决定今年11月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，重点研究全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题。会议审议了《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。



我们一定要继续考出一个好成绩

会议认为，中国共产党自1921年成立以来，始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命，始终坚持共产主义理想和社会主义信念，团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗，已经走过一百年光辉历程。一百年来，党领导人民浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就；自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就；解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就；自信自强、守正创新，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

会议指出，以史为鉴，可以知兴替。总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验，是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要，是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定道

路自信、理论自信、制度自信、文化自信，做到坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，确保全党步调一致向前进的需要，是推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观和正确党史观，从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

会议强调，不忘初心，方得始终。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标的新的赶考之路。时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人，我们一定要继续考出一个好成绩，在新时代新征程上展现新气象新作为。

推动新时代高等教育高质量发展

会议指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视教育工作，坚持优先发展教育事业，推动教育改革发展取得明显成效，教育领域面貌发生明显变化。从巡视看，教育部党组和31所中管高校党委管党治党责任意识得到提升，办学治校工作取得新成效，服务经济社会发展作出新贡献，但也发现了一些共性问题和深层次问题，在加强党的建设、落实立德树人根本任务、执行党委领导下的校长负责制、从严管党治校、加强班子队伍和基层党组织建设等方面还有不足。要严肃反馈巡视发现的问题，压实整改主体责任，强化整改日常监督，持续发挥巡视利剑作用，督促党委（党组）把整改作为管党治校的有力抓手，坚持全面整改、突出重点，切实解决问题。要以整改为契机，坚持和加强党对高校的全面领导，以巡促改、以巡促建、以巡促治，推动新时代高等教育高质量发展。

会议强调，要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的教育方针，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，提高政治判断

■据新华社



战高温保供水

8月31日，长沙水业集团银盆岭水厂，工作人员在提取沉淀池监测水样。持续的高温天气使长沙市居民用水量激增。连日来，长沙水业集团旗下各水厂强化设备设施日常巡检和维护，加密水质检测频次，确保安全不间断优质供水。湖南日报·新湖南客户端记者 田超 王文 摄影报道

许达哲在省委党校(湖南行政学院)秋季开学典礼上强调 在新的赶考路上争取更大光荣

8月31日上午，省委党校(湖南行政学院)举行2021年秋季开学典礼。省委书记、省人大常委会主任许达哲强调，要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，响应党中央伟大号召，真抓实干、接续奋斗，在新的赶考之路上为党和人民争取更大光荣。省委副书记、省长毛伟明出席。

省委副书记、省委党校校长乌兰主持，省委常委、常务副省长谢建辉，省委常委、省委组织部部长王成出席。

许达哲指出，习近平总书记“七一”重要讲话，通篇闪耀着马克思主义真理光辉，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神是我们当前和今后一个时期的重大政治任务，全省党校系统和广大学员要带头学深悟透，推动学习贯彻持续走深走实。

许达哲强调，要深刻领悟习近平总书记“七一”重要讲话蕴含的坚定政治定力，以坚如磐石的理想信念走好新时代的赶考之路。坚定的理想信念是从思想淬炼、政治历练、党性锤炼、实践锻炼中来的。我们要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想这一马克思主义中国化的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作，切实把讲政治贯穿履职尽责全过程各方面，传承红色基因、赓续红色血脉，在服务党和人民事业的生动实践中体现理想信念的坚定性。要深刻领悟习近平总书记“七一”重要讲话彰显的强烈历史担当，以一往无前的奋斗姿态走好新时代的赶考之路。走好新的赶考之路，我们必须实施好“三高四新”战略、建设好现代化新湖南，奋力把习近平总书记亲自为湖南擘画的宏伟蓝图变成美好现实。要落实“三个新发展”要求，突出

“三个高地”建设这一战略重点，强化科技自立自强这一战略支撑，扭住扩大内需这一战略基点，抓好乡村振兴这一战略任务，用好改革开放这一关键一招，抓好保障改善民生这个根本目的；要切实立足自身岗位职责，找准切入口和发力点，围绕痛点难点堵点问题，乐担当、敢担当、能担当、善担当，推动“三高四新”战略实施不断取得新进展新成效。要深刻领悟习近平总书记“七一”重要讲话体现的科学方法论，以扎实过硬的能力本领走好新时代的赶考之路。我们要坚持以战略思维谋全局，自觉把工作放到全党全国全省的工作大局中去思考、研究和把握，不断提高工作的原则性、系统性、预见性和创造性；以底线思维保安全，统筹抓好发展和安全两件大事，带头贯彻省委关于推进清廉湖南建设的部署要求；以系统思维聚合力，善于统筹兼顾，不断提高治理能力和治理水平。

许达哲强调，全省各级党校要始终坚持党校姓党，始终坚持服务大局，始终坚持质量立校，始终坚持从严治校，以高水平办学服务全省高质量发展。全省各级党委要切实担负起办党校、管党校、建党校的主体责任，研究解决党校改革发展中的重要问题，帮助解决实际困难。各相关部门要全力支持好党校发展和党校工作。 ■湖南日报·新湖南客户端记者 冒蕞 刘笑雪